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Détermination du but sylvicole dans la zone de contrôle 
 
Le but sylvicole dans les forêts protectrices (FPO et FPCE) est déterminé par le degré de mélange du profil minimal selon NaiS (voir également NaiS-

Formular). Dans les autres forêts la clé de répartition simplifiée du canton de Berne s’applique (proportions minimales de feuillus et de sapins ainsi que 

présence minimale des essences mentionnées en gras selon les écogrammes). Le facteur décisif est la part de surface dans la zone de contrôle. 

Détermination à partir de l’exemple de la station forestière 18 hêtraie à sapin typique. Exigences du type de station selon Nais (à gauche) et selon 

l’écogramme de l’étage montagnard supérieur issu de la clé des stations simplifiée (à droite). S’il n’y a pas d’arbres semenciers, la zone de contrôle ne doit 

pas être évaluée. 
 

Degré de mélange FPO / FPCE  
Selon le profil minimal Nais 

 

  

Proportion minimum de feuillus et de sapin  
Selon la clé des stations forestières simplifiée 

 

   

  

http://www.gebirgswald.ch/tl_files/gebirgswald/de/02_NaiS/02B_Standortstypen_Anforderungen/00_Gesamt/NaiS_D_Anhang_02B.pdf
https://www.gebirgswald.ch/de/formular-2.html
https://www.gebirgswald.ch/de/formular-2.html
https://www.vol.be.ch/vol/de/index/wald/wald/bewirtschaften/standortschluessel.assetref/dam/documents/VOL/KAWA/de/Wald_bewirtschaften/Standortschluessel/kawa-standortschluessel-register.pdf
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Exigences 

Essence Avalanche (%) Glissement de terrain (%) Essence Si arbres semenciers présents (%) 

Sa 
Hê 

10–60 
30–80 

20–60 
30–80 

Sa1 

Hê2 
> 30 
> 20 

Ep  
Er’s 
Résineux  
(à aiguilles persistantes)  

0–30 
0–60 

30–70 

0–30 
0–60 

 

But atteint (ex.) 

Essence 

Sa 
Hê 
Ep 
Er’s 

Avalanche (%) 

10 
60 
30 
0 

Glissement de terrain (%) 

20 
50 
30 
0 

Essence 

Sa1 

Hê2 

Si arbres semenciers présents (%) 

30 
70 

Sa 
Hê 
Ep 
Er’s 

10 
50 
20 
20 

20 
40 
20 
20  

But non atteint (ex.) 

Essence 

Sa 
Hê 
Ep 
Er’s 

Avalanche (%) 

03 
60 
40 
0 

Glissement de terrain (%) 

105 
60 
30 
0 

Essence 

Sa1 

Hê2 

Si arbres semenciers présents (%) 

206 
80 

Sa 
Hê 
Ep 
Er’s 

104 
60 
104 
20 

05 
60 
20 
20 

 
 

 

1 Si les sapins semenciers ne sont pas présents dans le peuplement principal, il suffit d’atteindre un pourcentage de 10% dans le rajeunissement 
2 Essence principale en gras selon l’écogramme 
Justification du but non atteint : 3 Sa < 10; 4 Résineux à aiguilles persistantes < 30; 5 Sa < 20; 6Sa < 30  


